
５ ４ ３ ２ １ 今年 昨年

１年 51 45 18 4  4.2 4.4

２年 54 38 10 6 2 4.2 4.0

３年 80 54 18 1  4.4 4.3

全校 185 137 46 11 2 4.3 4.2

１年 63 37 13 5  4.3 4.5

２年 69 35 6   4.6 4.3

３年 105 41 6 1  4.6 4.4

全校 237 113 25 6 0 4.5 4.4

１年 46 45 22 4 1 4.1 4.3

２年 49 33 22 4 2 4.1 3.9

３年 61 59 25 6 1 4.1 4.1

全校 156 137 69 14 4 4.1 4.1

１年 55 43 17 3  4.2 4.5

２年 61 37 10  2 4.4 4.0

３年 54 67 25 5 2 4.1 4.2

全校 170 147 52 8 4 4.2 4.2

１年 51 41 25 1  4.2 4.4

２年 53 39 13 2 3 4.2 3.9

３年 59 76 15 3  4.2 4.4

全校 163 156 53 6 3 4.2 4.2

１年 55 36 26 1  4.2 4.6

２年 61 38 8 1 2 4.4 4.0

３年 57 67 23 6  4.1 4.3

全校 173 141 57 8 2 4.2 4.3

１年 77 38 3   4.6 4.7

２年 73 34 2 1  4.6 4.4

３年 85 60 7 1  4.5 4.6

全校 235 132 12 2 0 4.6 4.5

１年 56 46 14 2  4.3 4.6

２年 60 34 13 2 1 4.4 4.0

３年 78 57 14 4  4.4 4.3

全校 194 137 41 8 1 4.4 4.3

１年 37 52 21 7 1 4.0 4.2

２年 35 47 19 8 1 4.0 3.7

３年 43 60 37 12 1 3.9 3.9

全校 115 159 77 27 3 3.9 3.9

１年 61 44 10 3  4.4 4.4

２年 48 37 16 8  4.1 3.8

３年 55 60 28 5 5 4.0 4.2

全校 164 141 54 16 5 4.2 4.1
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　学校から進路に関して必要な情報を得てい
る。
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評価平均

 鶴岡北高校に入学して満足している。

項　　　　　　　　　　目

　将来の進路や生き方について考える機会が
ある。

　本校は、生徒の進路実現に向けて効果的な
指導を行っている。

　本校は、あいさつや時間厳守などの指導に
力を入れている。

　本校の服装・頭髪等、身だしなみに関する
指導は適切だ。

　学校へ行くのは楽しい。
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　講習や学習会、個別指導など、授業以外の
学習指導は充実している。

令和元年度 学校生活アンケート(生徒対象)結果

評　　　　　価

2

学年

 落ち着いて学校生活を送っている。

　本校の進路や適性に応じた選択科目には満
足している。

５　よく当てはまる　　４　やや当てはまる　　３　どちらとも言えない
２　あまり当てはまらない　　１　全く当てはまらない



５ ４ ３ ２ １ 今年 昨年

１年 69 32 15 2  4.4 4.6

２年 49 37 16 8  4.1 4.2

３年 74 61 12 5 1 4.3 4.4

全校 192 130 43 15 1 4.3 4.4

１年 73 27 13 4 1 4.4 4.7

２年 72 24 10 2 2 4.5 4.2

３年 89 44 13 5 2 4.4 4.2

全校 234 95 36 11 5 4.4 4.3

１年 68 33 11 5 1 4.4 4.5

２年 56 35 14 5  4.3 4.3

３年 98 45 8 2  4.6 4.4

全校 222 113 33 12 0 4.4 4.4

１年 65 34 13 6  4.3 4.2

２年 49 40 14 6 1 4.2 3.5

３年 57 63 27 4 2 4.1 4.2

全校 171 137 54 16 3 4.2 3.9

１年 73 30 11 4  4.5 4.5

２年 74 24 10 1 1 4.5 4.0

３年 95 46 11  1 4.5 4.5

全校 242 100 32 5 2 4.5 4.3

１年 57 40 16 5 0 4.3 4.4

２年 57 39 8 5 1 4.3 3.7

３年 69 59 17 7 1 4.2 4.0

全校 183 138 41 17 2 4.3 4.1

１年 45 41 25 5 2 4.0 4.5

２年 58 32 13 5 2 4.3 3.7

３年 59 57 31 4 2 4.1 4.0

全校 162 130 69 14 6 4.1 4.0

１年 55 37 23 3  4.2 4.6

２年 66 29 10 4 1 4.4 4.0

３年 59 64 25 4 1 4.2 4.2

全校 180 130 58 11 2 4.2 4.2

１年 56 34 23 4 1 4.2 4.5

２年 56 35 12 5 2 4.3 3.8

３年 54 61 27 7 4 4.0 4.2

全校 166 130 62 16 7 4.1 4.1

１年 52 40 20 5 1 4.2 4.6

２年 56 36 11 7  4.3 3.7

３年 50 68 27 4 4 4.0 4.1

全校 158 144 58 16 5 4.1 4.1
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　本校は安全で安心できる学校だと思う。
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　先生は、生徒の悩みや相談に親身になって
応じてくれる。

　本校の校舎や施設は整っている。

評価平均評　　　　　価

　本校の学校行事は充実している。

学年

20
　本校は、生徒の意見や考えを大切にしなが
ら指導している。

項　　　　　　　　　　目

19
　先生は、生徒の人格を尊重し、適切な指導
をしている。

　本校は、生徒の心身の健康維持のために取
り組んでいる。
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　打ち込める活動（部活動・生徒会・ボラン
ティア等）がある。

　先生は、いじめを許さず、毅然とした指導
をしている。
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　私はスマホ(ネット)の使用時間に留意し、
個人情報やﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰを守って活用している。
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